



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais**

EDITAL Nº 56 DE 01 DE AGOSTO DE 2011

**RETIFICA EDITAL Nº 53/2011 – IFNMG – Reitoria
EDITAL DE ELEIÇÃO
ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DOCENTES E TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM
EDUCAÇÃO DA CÂMARA DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**

O PRESIDENTE DA COMISSÃO RESPONSÁVEL PELA COORDENAÇÃO DO PROCESSO ELETIVO DOS MEMBROS DA CÂMARA DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, constituído pela Portaria nº. 256 - REITOR/2011, de 13 de julho de 2011, Professor Roberto Wagner Guimarães Brito, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I – Alterar no item 2.1 do Edital nº 53/2011, de 01/08/2011 (Edital disponibilizado na sua íntegra no portal eletrônico <http://www.ifnmg.edu.br>), a redação do cronograma e, onde se lê data e hora leia-se **data**:

2.1. O processo eleitoral obedecer-se-á ao seguinte cronograma:

ATIVIDADE	Data
1. Publicação do Edital	01/08/2011
2. Prazo para recurso (Edital)	03/08/2011
3. Designação das Comissões Eleitorais de cada <i>Campus</i>	05/08/2011
4. Inscrição das Chapas	08, 09 e 10/08/2011
5. Análise e Divulgação dos inscritos	11/08/2011
6. Prazo para recurso (Candidaturas)	12/08/2011
7. Homologação	15/08/2011
8. Definição da sequência das Chapas nas Cédulas	15/08/2011
9. Divulgação das Candidaturas	16/08 a 19/08/2011
10. Eleição	22/08/2011
11. Apuração	22/08/2011
12. Divulgação dos resultados das apurações nos <i>Campi</i>	23/08/2011
13. Prazo para recurso (Resultados das apurações dos <i>Campi</i>)	24/08/2011

14. Encaminhamento dos resultados das eleições dos <i>Campi</i> à Comissão Responsável pela Coordenação do Processo Eletivo dos Membros da Câmara de Ensino, Pesquisa e Extensão	25/08/2011
15. Totalização e divulgação do resultado da eleição do IFNMG	25/08/2011
16. Prazo para recurso (Resultado final)	29/08/2011
17. Encaminhamento dos resultados finais da eleição ao Reitor	31/08/2011
18. Homologação dos resultados da eleição	31/08/2011

II - Alterar no item 7.1 do Edital n° 53/2011, de 01/08/2011 (Edital disponibilizado na sua íntegra no portal eletrônico <http://www.ifnmg.edu.br>), o mês de divulgação das candidaturas, onde se lê setembro leia-se **agosto**:

7.1. A divulgação das candidaturas ocorrerá a partir da 8:00 horas do dia 16 de **agosto** de 2011 até às 09:00 horas do dia 19 de **agosto** de 2011.

III – Os demais itens do Edital n° 53/2011 permanecem sem alterações.

Montes Claros, 02 agosto de 2010.

Prof. Roberto Wagner Guimarães Brito
Presidente da Comissão